

## Beszámoló –Szlovénia

A tanuló neve: Arasli Mine

A tanuló osztályának megnevezése: 11.F

Az Erasmus+ programban megjelölt célország: Szlovénia

Az Erasmus+ programban megjelölt város: Celje

Munkahely neve: JB Restavracija

Munkahely címe: Miklošičeva cesta 19, 1000 Ljubljana, Szlovénia

Munkahely telefonszáma: +386 1 430 70 70

Munkahelyen kapcsolattartó személy neve: Tomaz Bratovi

2022. szeptember 26-án indultam Celjébe osztálytársammal. Autóbuszal utaztunk.

Az első hónapban a Celjében lévő kollégiumban voltunk, amely egy régi épületben volt. Az ott dolgozó emberek nagyon barátságos voltak, főleg a Miss Maja, aki a segítő koordinátor volt. A kollégiumban két olasz és két lett tanulóval laktunk együtt. Közülük az olaszokkal kerültem közelebbi kapcsolatba, egyikükkel a későbbiekben együtt is dolgoztam.

Az első hónapban heti 8-10 órában gyakorlati órákon voltunk az ott lévő iskolában. Csináltunk mindenféle kenyeret, hagyományos ételeket, pizzát, halat, különféle leveseket, húsokat, desszerteket. Szlovén nyelvi óráink is voltak és az első hónap végén egy tesztet írtunk.

Sok helyre mentünk kirándulni. Egyszer elmentünk biciklizni és Celjében bicikliztünk kb. 25 kilométert. Amikor bicikliztünk megálltunk pár helyen. Az egyik egy kert volt, ahol gyógyszerkészítéshez használt gyógynövények nőnek. A kert végében található egy híres sörvízesés.

A pozitív élményeim: nagyon szép az ország és szerintem ennek legfőbb oka az, hogy nagyon fontosnak tartják a újrahasznosítást és jók voltak az ételek. Negatívum volt, hogy nekünk kellett az étkezésről gondoskodni, pénzt kaptunk, amiből mi vásároltunk ennivalót vagy a kollégium konyhájában főztünk. Sajnos az internet működésével is akadtak gondok.



Az első hónap után megkezdődött a munka. Ljubljana egy kollégiumba költöztünk, ez jobb volt, mint a Celjeben lévő kollégium. A fővárosban, Ljubljánában lévő JB Restavracija nevű étteremben dolgoztam. A étterem séfjének Michelin csillaga volt. Sajnos főleg csak mosogattam, de voltak olyan napok, amikor az ételkészítésben is részt vettem. Egyszer csináltam raviolit, grissinit, zöldséget vagy gyümölcsöt vágtam.

Ez egy olyan étterem volt ami, előjegyzés alapján dolgozott, ezért egyik nap sok vendég, más napokon kevés vendég volt. De volt olyan is, amikor olyan vendégeket is fogadtak, akiknek nem volt foglalása.

Amikor elkezdtünk dolgozni, első héten naponta 2 étkezést kaptunk. Később nem minden nap kaptunk vacsorát, de ha szóltunk, akkor készítettek nekünk.

Sajnos éreztem megkülönböztetést a munkahelyemen. A mentorommal nem tudtam kommunikálni, ezért nem is tudtam semmit kérdezni tőle és nem tanultam tőle semmit. Amit tanultam, azt a konyhai dolgozóknak köszönhetem. Ami számomra a legnagyobb nehézséget jelentette az volt, hogy korábban soha nem dolgoztam, ezért nagyon nehéz volt 8 órát dolgozni anélkül, hogy leülhettem volna.

Minden vasárnap volt a szabad napom, de voltak olyan hetek amikor szombaton se dolgoztunk mert az étteremben nem történt foglalás arra a napra.

Szereztem barátokat. Az olasz lányokkal jól összebarátkoztunk és velünk még mindig tartom a kapcsolatot.

A programmal kapcsolatban az volt a legnagyobb problémám, hogy nem megfelelő volt a munkahely kiválasztása a szlovén koordinátor részéről. Nem éreztem jól magam a munkahelyemen, nem tudtam jó kapcsolatot kialakítani a mentorommal. Nem tanultam semmit, szinte csak mosogattam és kisebb konyhai feladatokat végeztem. Amikor ezeket a nehézségeket jeleztem a budapesti koordinátornak, ő új munkahely keresésére kérte a szlovén koordinátort. Ez hetekig húzódott. Ezen kívül egészségügyi problémáim voltak, fájt a lábam a sok állás miatt.

Szakmailag nem tanultam sokat, azt is főleg az első hónapban. A nyelvtudásom sem fejlődött, mert senkinek nem az angol volt az anyanyelve és ezért mindenki akcentussal beszélt. A fentiek miatt döntöttem úgy, hogy félbeszakítom a programot és december elején hazatértem.





2022. 12. 14.